Kedves Kollégak!

A Negyedik matematikakényvem tankényvekhez készitettik el a matematika felméréfi-
zetlnket.

— Az elsd a tanév eleji tajékoz6do felmérés, amelynek célja az el6z6 tanév soran meg-
szerzett ismeretek elsajatitdsanak a felmérése.

— Az év eleji felmérésre az ismétlés idészaka utan kerdl sor.

— A tajékozddo felmérések egyes témakdrok utan kévetkeznek.

— A félévi felmérés egy nagyobb tananyagegység lezarasat jelenti.

— Az év végi felmérés pedig az egész évben tanultakat foglalja 6ssze.

Az egyes felmérésekhez ajanlott %-os értékelés:
91-100% kivalban megfelelt
76— 90%  jol megfelelt
55— 75%  kbzepesen megfelelt
35— 54%  gyengén megfelelt
0— 34% nem felelt meg

Az értékelési javaslattol természetesen a kialakult helyi értékelési rendszer szerint el lehet
térni.

Minden kedves Kolléganak sikeres munkat kivanunk!

A szerz6k



1.Tajékoz6do felmérés év elején A
Név: 4. osztaly
1. Melyik szdmra gondoltam? ird le szamjegyekkell! 8
a) b)
négyszaznyolc 6sz2t3e
kétszaznegyvenegy 8sz 1e
Otszazhatvan 27t
hétszazotvenhét 10 sz
2. ird le ndvekvé sorrendben a szamokat! Karikazd be a paratlan szamokat! 4
301 492 580 727 373 814 766
3. Mely szamok helyét jeldltiik a szamegyenesen? ird a nyilak folé! 5
| I SO DR S Y Yol | Ly
| I | I | I L
600 750 900 1000
4. ird le a szamok egyes és tizes szomszédait! Karikazd be, melyik tizesre, 24

szazasra kerekitjuk!

kisebb szomszédok

nagyobb szomszédok

szazas tizes

egyes

egyes

tizes

szazas

709

991

615

5. Jelold a szabalyt! Folytasd a szamsorozatokat!

35 120 205

980 850 720

12




6. Szamolj! 16
240 + 350 = 740 -320 = 30 5= 350: 7=
360 + 540 = 630 — 150 = 4-70= 480 : 60 =
475 + 190 = 955 — 280 = 80- 9= 720: 9=
180 + 503 = 530 — 307 = 6-90= 560 : 80 =
7. Becsulj szazasokra kerekitett értékkel! Szamolj! 18
B: B: B B:
4/0/6 2|51 344 7|76 9150
+3/5/8 37/6 + 567 -13/58 -137/9
B: B:
8 04 2132 -3 416 -2 3/3/6 -3
—-15/67
8. Egy szinhazi el6adasra 126 alsés ment el. Harmadannyi, mint felsds. 4
Hany felsés tanuld volt az eléadason?
9. Mivel mérnél? Valassz a mértékegységek kozul! 5
di m kg perc | g km
Egy almafa termése. Egy csaladi haz magassaga.
Egy fazék leves. Egy tanitasi ora.
Egy szem did.
Osszesen: 96




1. Tajékozodo felmérés év elején

Név:

1. Melyik szamra gondoltam? ird le szamjegyekkel!

a)

Otszaznégy

négyszazhetvenegy

haromszaznyolcvan

kétszazotvennégy

2. ird le ndvekvé sorrendben a szamokat! Karikazd be a paratlan szamokat!

b)

4sz6tSe
9sz 3e
52t

10 sz

408 889 675 560 494 941 856

4. osztaly

3. Mely szamok helyét jeldltiik a szamegyenesen? ird a nyilak folé!

4. rd le a szamok egyes és tizes szomszédait! Karikazd be, melyik tizesre,

szazasra kerekitjuk!

kisebb szomszédok

nagyobb szomszédok

szazas tizes egyes

egyes

tizes szazas

607

781

345

5. Jelold a szabalyt! Folytasd a szamsorozatokat!

65 150 235

990 850 710

900

24

12




6. Szamolj! 16
160 + 320 = 860 — 240 = 40- 6= 420: 7=
530 + 270 = 750 -180 = 8-70= 480 : 80 =
345 +290 = 937 - 370 = 60- 9= 810: 9=
480 + 207 = 640 — 407 = 9-70= 560 : 80 =
18
7. Becsulj szazasokra kerekitett értékkel! Szamolj!
B B B B B:
507 34 467 893 9.3|0
+2/45 2.8 +/3/55 -15/38 —14/1917
B B B:
7103 32 3 4,27 2 3147 -3
—14/8/6
8. Egy szinhazi el6adasra 147 alsés ment el. Harmadannyi, mint felsds. 4
Hany felsés tanuld volt az eléadason?
9. Mivel mérnél? Valassz a mértékegységek kozul! 5
di m kg perc | g km
Egy didfa termése. Egy toronyhaz magassaga.
Egy doboz te;j. Egy ebédsziinet.
Egy szem mogyoro.
Osszesen: 96




2. Ev eleji felmérés

A

Név: 4. osztaly
1. Allapitsd meg a szabalyt, majd folytasd a sorozatot mind a két iranybal! 9
A N A
339 417 495
2. Vélogass a szamok koziil az allitasoknak megfeleléen! 10
858 236 503 449 350 956 251

54 tizes, 3 szazas, 18 egyes |:| 4 szazas, 43 egyes, 6 tizes |:|

a legkisebb helyi értéken a legnagyobb alaki érték( szam all

szamjegyeinek 6sszege 20 |:| szazasokra kerekitett értéke 300 |:|

3. ird le a kdvetkezé szamok egyes, tizes és szazas szomszédait! Karikazd be,
melyik tizesre, szazasra kerekitjuk!

24

kisebb nagyobb
szazas tizes egyes egyes tizes szazas
453
876
304
4. Toltsd ki a tablazatot! irj tobbféle szabalyt! 10
A 360 | 770 | 485 | 420 156 | 264 918
B 640 | 230 | 515 879 | 390 55
Szabalyok: | I I
5. Becsulj szazasra kerekitett értékkel! Szamolj irasban! 21
B | B | B | B | B | B |
129 279 527 705 1000
+ 278 + 463 — 139 —378 — 462
L L I |
s B[] B[] B[ ]
+ 297 + 216-3 189-5 987
870 906 L ] |




6. Oldd meg a nyitott mondatokat! 5
A-6-30=510 520 < B + 340 < 660
A: B:
7. Két varosbdl 1-1 autd indul egymassal szembe. Taldlkozasukig az egyik 4
258 km-t, a masik 377 km-t tett meg. Milyen messze van egymastol a két
varos?
8. A gyumolcsosben 216 kg kortét és kétszerannyi almat szireteltek. 6
Szilvabol 119 kg-mal kevesebbet, mint almabdl. Hany kilogramm
gyumolcsot szireteltek sszesen?
Osszesen: 89




2. Ev eleji felmérés

2. Vélogass a szamok koziil az allitasoknak megfeleléen!

Név: 4. osztaly
1. Allapitsd meg a szabalyt, majd folytasd a sorozatot mind a két iranybal! 9
AT N\ A
324 391 458
10
363 449 350 927 251

784

236

57 tizes, 2 szazas, 14 egyes |:|

a legkisebb helyi értéken a legnagyobb alaki értéki szam all |:|

szamjegyeinek 0sszege 18 szazasokra kerekitett értéke 300

3. ird le a kdvetkezd szamok egyes, tizes és szazas szomszédait! Karikazd be,

melyik tizesre, szazasra kerekitjuk!

3 szazas, 23 egyes, 4 tizes |:|

24

kisebb nagyobb
szazas tizes egyes egyes tizes szazas
653
756
803
4. Toltsd ki a tablazatot! irj tobbféle szabalyt! 10
A 260 | 670 | 675 | 540 134 | 161 942
B 740 | 330 | 325 769 | 280 95
Szabalyok: | | |
5. Becsulj szazasra kerekitett értékkel! Szamolj irdsban! 21
B| | B | B | B:| | B | B |
149 279 272 632 804 1000
+ 374 + 463 + 587 =257 -569 — 358
I I e L L] |
[ 268 813 B | B | B[ ]
+ 356 + + 266-3 178-5 89-7
870 906 339 L] ] | |

10




6. Oldd meg a nyitott mondatokat! 5
A-6-70=350 420 <B + 310 <630
A: B:
7. Két varosbdl 1-1 autd indul egymassal szembe. Taldlkozasukig az egyik 4
217 km-t, a masik 356 km-t tett meg. Milyen messze van egymastol a két
varos?
8. A gyumolcsosben 217 kg kortét és kétszerannyi almat szireteltek. 6
Szilvabol 135 kg-mal kevesebbet, mint almabdl. Hany kilogramm
gyumolcsot szireteltek sszesen?
Osszesen: 89

11




3.Tajékozodo felmérés A

(10 000-es szadmkor, szobeli 6sszeadas, kivonas)

Név: 4. osztaly
1. ird le szamjegyekkel! 8
a) b)

kétezer-szazhuszonhat |:| 3E 4525t 8e |:|
hatezer-hatszazhét |:| 5E 1sz9e |:|
kilencezer-nyolcszaznegyven |:| 13sz 3t |:|
négyezer-kettd |:| 300t 15e |:|

2. ird le csdkkend sorrendben az a) feladat szamait! 1

a)3042 1604 3297 5512 4320 8026 2747 4603

b) Rendezd a fenti szamokat a halmazabraba! 8

] Négyjegyu szamok ‘

3. Mely szamok helyét jeloltik a szamegyenesen? 6
a b C d e f
v v v Y Y
5000 7500 10 000

a=[J b= =[] d=[J e[ =[]

4. ird le a szamok egyes, tizes, szazas és ezres szamszomszédait! 24
kisebb szomszédok nagyobb szomszédok
a)| ezres | szazas | tizes | egyes egyes | tizes | szazas | ezres
1256
5471
8625
b) Karikazd be a szamok tizesekre, szazasokra, ezresekre kerekitett értékét! 9

12



5. Egészitsd ki 5000-re! Egészitsd ki 10 000-re!

2000+ [ | 4000+ [ ]
000 | 1600+ [ ] 10000| 2100+ [ ]
3480+ [ | 3990+ [ |
2160+ [ | 5070+ [ |
6. Szamolj!
2300+2600=] | 6200-3100=[ ] 2030+  |=3770

1340 + 5800 = |
4230+ 930=] |
2850 +3560 =] |

4500-3900=[ | 4800+[ ] =6540
9800-2410=[ ] 5600-[  ]=2900
8780-5990=[ | 4920-[  ]=1590

7. Tedd igazza a nyitott mondatot! Jelold a megoldasokat a szamegyenesen!

2350 +1760= O O

12

—+tttt+t++—++++4+—t—+t—+t—+—t
4000 4100

8. Igaz vagy hamis? Jelold I vagy H bet(ikkel!

A legkisebb 6tjegyd szam a 10 001.[ |

A legnagyobb négyjegyu paratlan szam a 9999. |:|
A legkisebb négyjegy és a legnagyobb haromjegyu szam kilénbsége 1.D

A 3549 a legnagyobb szam, amelynek szazasokra kerekitett értéke 3500. D
Egy paros és egy paratlan szam 6sszege biztos, hogy paratlan. D

9. Peti édesanyja vett egy nadragot 4850 Ft-ért, polot 2390 Ft-ért és két par
zoknit 580 Ft-ért. Mennyit koltott Peti édesanyja? Mennyit kapott vissza,
ha 10 000 forinttal fizetett?

5000

Osszesen:

90

13



3.Tajékozodo felmérés B

(10 000-es szamkor, szobeli 6sszeadas, kivonas)

Név: 4. osztaly

1. Ird le szamjegyekkel! 8

a) b)
kétezer-szazhuszonnyolc 4E 1sz6t9e
hatezer-harom 4E 7sz6e

[ ] [ ]
[ ] [ ]
kilencezer-6tszaznegyven |:| 15sz 4t |:|
] ]

négyezer-négyszazhét 200t 25e

2. ird le csokkend sorrendben az a) feladat szamait! 1

a) 2042 5704 1997 6232 4710 6326 7868 4063

b) Rendezd a fenti szamokat a halmazabraba! 8

’ Négyjegyl szdmok ‘

3. Mely szamok helyét jeloltik a szamegyenesen? 6
a b C d e f
v Y v v Y

2000 3000 8000

a=[ ] b=[ ] e=[J d=[J e[ =[]

4. rd le a szamok egyes, tizes szazas és ezres szamszomszédait! 24
kisebb szomszédok nagyobb szomszédok
a)| ezres | szazas | tizes | egyes egyes | tizes | szazas | ezres
2256
3471
9625
b) Karikazd be a szamok tizesekre, szazasokra, ezresekre kerekitett értékét! 9

14



5. Egészitsd ki 5000-re! Egészitsd ki 10 000-re!

3000+ [ ]
5000 | 2600+ ]
4380+ [ ]
1260+ [ ]
6. Szamolj!

3200 +6200= ]
3140 +5800=[ |

6230 +

3850 +3560 = [ ]

10 000

6000+ [ ]
1200+ [ ]
9390+ [ ]
4070+ [ ]

7200-4100=[ ] 1030+[ _ ]=3770
9500-3900=[ | 2800+[  ]|=6540

930= | 6800-2410=[ | 7600-[  ]=2900

7780-4990=[ | 6920-[  ]=5590

7. Tedd igazza a nyitott mondatot! Jelold a megoldasokat a szamegyenesen!

1350 +2760z O O:

12

—ttt

4000 4100 5000
8. Igaz vagy hamis? Jelold I vagy H bet(ikkel! 5
A legkisebb &tjegyd szam a 10 000.[ ]
A legnagyobb négyjegyu paratlan szam a 8999. |:|
A legkisebb négyjegy és a legnagyobb haromjegyu szam kilénbsége 1.|:|
A 3549 a legkisebb szam, amelynek szazasokra kerekitett értéke 3500. |:|
Két paratlan szam 6sszege biztos, hogy paratlan. |:|
9. Peti édesanyja vett egy nadragot 4980 Ft-ért, polot 2540 Ft-ért és két par 5
zoknit 760 Ft-ért. Mennyit koltott Peti édesanyja? Mennyit kapott vissza,
ha 10 000 forinttal fizetett?
Osszesen: 90

15



4. Tajékozodo felmérés A
(irasbeli mlveletek, Grtartalom)
Név: 4. osztély
1. Jel6ld a szabalyt, folytasd a szamsorozatot! 6
| | | | 7640 7790 7960 | | |
2. Szazasokra kerekitve becsulj! Majd végezd el a mlveleteket! 20
a) |B: B: B: B:
2/353 3/112|7 482 44\7 9
+ 3546 +2 456 + 1693 +5326
b) |B: B: B: B:
86|67 5/9|6|3 67|38 76|03
—12453 —13527 —526/5 -4 276
c)
5|74 2 5/3/87
+ + 3847 — —13.834
8 531 7/3/5]0 211152 4,220
3. Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? 6
2168 + A =7195 2168 + [ > 5734 2168 + © <4205
N : Q:
4. Szamolj irasbeli muvelettel! 3

Mennyi 2624 és 3986 0sszegének és kulonbségének az 6sszege?

16




5. Péter apukadja kamiont vezet. Az egyik héten 4215 km-t vezetett, a masodik 4
héten 1873 km-rel kevesebbet. Hany kilométert vezetett a két hét alatt?
6. Rendezd novekvé sorrendbe a mennyiségeket! 2
6mm 66dm 6cm 6 km 60 m
3hl 30 ml 301 33dl 303l
24
7. Potolj!
7000 | 8000 | 9000
4-600+] ] 6300 : 7 +| ||| | - 10 +5000
30- 40+[ ]| 1200:40+[ ] 60-[ ] +3000
7-150+ ] 4800:80+[ ]| 2000-[  ]+1000
240 10+ ]| 9900+ 9+[ ]|  30-[__]+8100
5

8. Igaz vagy hamis? Jelold I vagy H bet(ikkel!

A kivonasban a kisebbitendé nem felcserélhet6 a kivonandéval. D
Az 6sszeadast ellendrizhetjiik 6sszeadassal és kivonassal is.[ |

Ha az 6sszeadas egyik tagjat novelem, a masikat csokkentem, akkor az 6sszeg nem

valtozik.[ |

A kuldnbség valtozatlan marad, ha a kisebbitendét és a kivonandét ugyanannyival

csokkentem.[ ]
Két szam szorzata mindig paros. D

Osszesen:

70

17




4. Tajékozodo felmérés B

(irdsbeli muveletek, Grtartalom)

Név: 4. osztély

1. Jel6ld a szabalyt, folytasd a szamsorozatot! 6

| | | | 5920 6090 6260 | | |

2. Szazasokra kerekitve becsulj! Majd végezd el a mlveleteket! 20
a) B: B: B: B:
11353 211127 314,81 5/2/79
+4546 +3456 + 5696 + 3526
b)| |B B: B B
7667 4963 97,38 5/6/ 03
—114/5/3 —-2527 —-16/265 - 32|76
c)
6/3 25 7,0/6/2
+ +268 3 — — 4689
8783 712110 3/12/0/5 3/8/1/5
3. Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? 6
3668 + A =7195 3668 + [[1> 5734 3668 + © <4205
A:| | | o
4. Szamolj irasbeli muvelettel! 3

Mennyi 4176 és 1986 0sszegének és kulonbségének az 6sszege?

18





